Jsi křehká

Katapult

Eb,Db,Ab,Eb,

Eb                              Ab     Eb

Jsi křehká, jak orosená růže,

  Eb                         Db               Ab                  Eb

snad příliš křehká na to, abych se tě dotýkal.

Voníš, jak jenom žena vonět může

a to je příliš, abych jen vedle stál.

        Ab               Eb


Tvá ústa maj lehkou příchuť medu,

Bb                  Db                                      Eb

jsou příliš sladká na to, abych je nelíbal,

       Ab                        Eb

tvé srdce je však plné jedu

Bb          Db                                    Eb

a to je důvod k tomu  abych utíkal 

abych utíkal 

abych utíkal 

abych utíkal

